Ejercicio resuelto: Halla el valor de estas raices utilizando la definicion:

a) /243 =3 porque 3’ =243

b) {-128 =-2 porque (-2)" =-128

Ejercicio: Halla el valor de estas raices utilizando la definicion:

a) 121=11

b) 42401=7

) 729=9

d) ¥1331=11

e) ¥-729=-9

Ejercicio resuelto: Expresa en forma de radical las siguientes potencias:

a) 4 e =31
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Ejercicio: Expresa en forma de radical las siguientes potencias:

2) 7° %383

b) 5%=Jﬁ

_y_ 1
e) e 3—3e—2

f) (a+b) =F(a+b)’

Ejercicio resuelto: Expresa en forma de potencia los siguientes radicales:

a) \f2° =2" b) ¥5° =5% =57 ) NTP=7" d) ¥81=33"=3"
1 1 % 5 % 1 1 1 ¥4
= == -3 7 7 = — =37
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Ejercicio: Expresa en forma de potencia los siguientes radicales:

a) 77 =77

b) 4/3=3"

c) ?/9_4:3%
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Ejercicio resuelto: Extrae de los siguientes radicales todos los factores posibles:

a) \28=422.7=27

b) +100=,/2°.5°=2.5=10
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d) 720 =4/2"-32.5=22.3/5=125

e) \/27x
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Ejercicio: Extrae de los siguientes radicales todos los factores posibles:

a) V12=243 b) ~40 = 2410 c) /300 =10+/3 d) V72 =642
e) /108 =6+/3 f) V162 =92 g) /2880 = 2445 h) /700 =10+/7

i) %/432=632

j) 3[a7b9Cl4 — aZbSC4 SIaCZ

k) 3[a7b2c5 :aZ

ci/ab?c?

Ejercicio resuelto: Introduce los factores bajo el signo radical:

a) 24/2=422 2=+2° =8

b)—
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) 233=52°.3=59

24 \/27 32
=4— 2:4_:4_
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€) 3a/ab =,fab-3%a% =+/9a’b

Ejercicio: Introduce los factores bajo el signo radical:

a) 643 =108 b) 545 =+125 c) 9+/7 =+/567 0 _[ \f

) 5\/4:2:\/@ f) 2\ﬁ=\/7 2 1\/2:7:\/3 h) 6x/_=«7/1399680
7V45 V21 4 3V16 V16

i) a+3a=13a° j) 2ab%c®V3ac = 12a%b*c’ (a—b)va—b =+(a~b)’

Ejercicio resuelto: Reduce a indice comun los siguientes radicales:

W1 9/3X3 4
m.c.m.(6, 9) =18:
Yoo ) Hlecy?)

Ejercicio resuelto: Ordena de menor a mayor los radicales:

43,55

Reducimos a indice comun : m.c.m.(4,5) = 20:

245 2\0/5_4.
21024, 2Y625

Como 625 <1024 , tenemos que /625 < 21024 y por tanto /5 <4/4




Ejercicio: Ordena de menor a mayor los radicales:

a) ¥/4,%9 y+/5 Solucion: /9 <¥/4 <5

b) ¥7,%4,y %6 Solucion: ¥4 <8/6 <3/7

c) ﬁ%%%y% Solucion: 4/8 <¥/4 <6 <2 <33

Ejercicio resuelto: Suma los siguientes radicales reduciéndolos previamente a radicales semejantes:

a) W7 -9J7+47=-57

b
) —V2+2J2-3V2+4/2 =42

V24818 ++/32 =42 +4/2° —\[2.32 1125 =2+ 22 -3/2 + 222 =

N V24 176 —24/486 = [2% 347 /2.3-2,2.35=2/2.3+7/2.3-2.32[2.3=

=26 + 76 -18\6 = 96

el

e) 3/108-23/32 =3/27.3% —23/2° =3422 —2. 2327 - 3f 4f— f

Ejercicio: Suma los siguientes radicales:

a) —9V2+742-13J2 =-15\2

1 4
b) \/§+§\/— :g\/g

c) 3++27-/48=0

d) /50 +8\18 -7+/8 =15+/2

e) 75-627 +412 =-54/3

f) —5v2+64/8-+18+4./50 = 2442

9) v24+6+54 =646

h) V27 -2V12++/48 =34/3

i) /32++/72-4/200 =0

i) 3J75-21180 +/45 =153 -9+/5

k) 345 -2/80—7+/20 =-13/5

) 248+572-718-+/50 =842

m) mw&hmha - 46

8
N o+ = =212
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p) va—a’-5/a =(—4-a)Va

q) ~/3a‘b +7a2y/300b = 71a’ \/_

r) Y7-37+237 =0

s) 32160 -83/1250 = -343/10

t) 3128+ 232 +3364 5316 =532

u) %\3/128 +§\3/250 +3/54 =113/2

Ejercicio resuelto: Racionaliza las expresiones siguientes:
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3445 [3++5J3-v5) 3 _(5f  9-5 4 2
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Ejercicio: Racionaliza las expresiones siguientes:

a) i:ﬁ b) __2=i\/§ c) izﬁ d) izﬁ e) izﬂ
J5 5 J3 3 Ji5 15 J6 2 50 2
_9  _ 6 _ _

f) —2_ V2 g —=+6 h) i:ﬂ i) il :_\/E i) 4 :Q
J8 2 V6 4/5 20 215 10 532 1
3a  3/a J5 10 V3 6 75 7410 248 26

Ky —=—+ ) —=—+ m) —=— n —=——— 0) —=—+—
5Ja 5 2 2 242 4 52 10 Ji2 3

a+b _

p) ﬂ:@ q) =va+b |p 6 \/523\/5_1
bJa b Ja+b J2

Ejercicio: Racionaliza las expresiones siguientes:

3 3 5 3 2

o 2 248 5 54 o 2 2381 g 2 32 &) -2 -6
71 | 2 3 W3 32

n > _yz5 ) 2 2y 5 543 y 1Y% i) -3 __ 129
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Ejercicio: Racionaliza las expresiones siguientes:

o O 9435 o) 18-642 0 V3 _ 3453 g -3 _—V71-1
3-46 2 3+42 7 J3-5 22 —1+47 2

e) ! 2+ f) 1 :\/5_1 9 — :2"’1_{’1\/g h) 32445
V2 -1 J5+1 4 2 +4a 4-a V2 +45




S __ [z 22 5 511457 " V3 _15-46 ) 3J5 _10+410
J3++/8 -7 4 V5+4/2 3 245 -2 6
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Ejercicio resuelto: Opera con radicales y simplifica todo lo posible el resultado:
1) 364 =3/2°=22=14
2) %o =3b*
3) (V27) =W ] =] =3 =3V3 =813
4) 3I Jﬁ—sf J5° =3/5.5% =34/5* =3.52 =75
5) 18 (V2)=—y2:37 N2° N2=—2.37 27 2=-J2" 3 =—2°[2.3" =-818
\/7\/7 \/27 [3 \/23 \/22 2 2
6) 3 52 3 2 "2z g2 ~1c
3 3725 3“5 3:5 15
7) V5. (V5] =5 /57 = \/5—4 5% =
8) @-5ﬁ=@-5ﬁ=5@-%=5§/ﬂ=5i/2_5=5-21/2_2=1oi/2

10) 35 -8/7 =¥5° - §7° =1f5° . 73

1) 72 -4 416 =2 322 42 =52° . 2% 27 — K2 — 2227 — 432

12) Va - 3/ab -§/a’b® = Ya%a’b%a’b® = §a’b® =a¥/ab®
Y24 (24
13) ——=3/— =38 =32° =2
)5 13 Y8 =32°
3 3/n2 6/n4 4
14)@= 3 _33 =63_3=§/§
3 \/§ 6 33 3
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5 ¥5_35 _¥5_ 5
fa g0z 32 2
4/ 74,5 12/ 21, ,15
16) \/X — X y :12}X13y7 X1€}Xy7
3 X2y2 12 X8y8

17 WV2 =42

18) 4//768 =4/768 =§/2° .3 =24/3
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J24 . % /23,3 43 15/218 36 . 1\/3_3 218 36 .30 = Y
22) _ —— o =120 .3=¥192
2 3/2% .3 w12 .3 273

23) V2 (V3 + f):ff (V2f =6 +2

24) V2 (5 -3v2)=2 5 -3(v2f =+10-3-2=+10-6
25) 3v5 (37 - f)zsf 3J7-3V5 512 = 935 -15/10
26)

(V6 +2)V3-+2)=v6 V36 - V2 +2y3-22 = V1812 + 23212 = |2 . — /2 3+23-2/2 = =3,

27) (V2 ++5)(V2 -5)- (V2f -(\5) =2-5--3

28) (Va + 24b)(2va ~5vb)=va - 2/a - f5J6+2f 24/a —24Jb - 5/b = 2a—5y/ab + 4/ab —10b = = 2a—10b —-

o L 1 _ 1 _ 1 B
21 V2er V2-afV2-1) (2f - 21
30) V4 ++3 4-3 = [la+3)[a-3) =47 - (V3 =+16-3=V13

) W25 _ W B B
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32) \/mn23 m?n =~Am*n°m?n =¥m*n’ =n&m°n

33)
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Ejercicio: Opera con radicales y simplifica todo lo posible el resultado:

1) A =ib? 2) Y271 =43 3) ¥16=32 1) (Va5) 1355
5) (/64" =256 210 9 |8 +50-3v2=30

) m e |? s JZ
9) /27 -6~/75 =270 10) (-5+11)- 411 =220 | 11) 243 (-5+3)=-30 | 12)v6 76 -6=252
13)%\/7(—5\/7]:—% 14) 24/x - 5x =10x/x 15) Va* - \/_— 16) \/75a2 - /27a? = 4542
17)(V7) - (V7) =343y7 | 18)%2-%16 3128 =16 | 19)3/9-%/9-8/9=3%/9 | 20)v3 47 -5 =4/1575

21)%/32 .8/25 . 4[5% — 4316 . 2% 5% | 22y .f6.3/3. 95 =12° .35 .52 | 23)3/1000 - +/40 - /90 = 600

6/ 45 2y — 52p%/ap’ V5° 8/
24)R/a’b® -+ab -va’b =a“biab 25) \/8x y - \/16x5y -3 2x1z}32x 26) \/5_ §/3125
y 52




27)E:ﬁ 28)\/3_5 342 29)ﬁ=2/§ 30)%/2—6432

J6 3 83 2 2 I
32 =92 32)\43 =43 33) 1364 = 2 34) /81 = 9
35) {/10% =810 36) {64 =4/8 37) N7 =47 38) ({a )’ =a
39)(4\6/(x+y)3j = JX+y 40) %:% \/_ \/_ 2\/_
\/—\/_ 30/313 |, 917 2,8 (32 _ 2 4 2 2b55
2 2 43)\[% \g 243 - 44)\/7 e b EiE
45)[(2 V3)=243-3 46)7J2_3(2J§+4I)_14J_9+28ﬂ
47) (5 +/3)[2 - 443)= 21843 48) (3- 242 )1-+2)=7-5/2

49) (243 + 445 )(3v2 — /7 )= 616 - 2421 +12/10 4435 | 50) (3 ++/5)(2v3-3V5)= -9 -+15

51) (345 — 63 (- 4v3 + 2v2)= 12415+ 6510 + 721246 | 52) (v12 ~ /27 (V75 - V108 + 1/48)= -9

53)\/§1/64Z = 2x\z 54) 34343 =¥/3"

% ogh) 5/ . 257






